Vraag Antwoord

Een foto van de Eusebiuskerk

13 maximumscore 3
. tan(a—p)= sin(a—B) _ sin(a) cos(B) —cos(a)sin(B)
cos(aa—B) cos(a)cos(B)+sin(a)sin(p)
» Teller en noemer delen door cos(a)cos(pB) geeft
sin(a)cos(B) cos(a)sin(P)
cos(a) cos(P) - cos(a) cos(P)
1+ sin(a)sin(B)
cos(a) cos(P)
sin(a) _sin(B)
cos(a) cos(B) ofwe tan(a) —tan(p)
L sin(a) sin(B) 1+ tan(o) - tan(B)
cos(a) cos(B)

» Datis gelijk aan

of
sin(a) sin(B)
tan(a)-tan(B) _ cos(a) - cos(P)
1+tan(a)-tan(B) 14 Sin(e) sin(B)
cos(a) cos(B)

» Teller en noemer vermenigvuldigen met cos(o)cos(B) geeft

sin(a) cos(B) —cos(a)sin(B)

cos(a) cos(PB) +sin(a)sin(B)

sm(a B)—tan(a B)
B)

» Ditis gelijk aan

14 maximumscore 3

. tan(oc):E en tan([3):2—7
X X
E_E
 Dus tan(cp):tan(oc—[?))—l 75 E
X X
48
- . N 48x
« Ditis gelijk aan —2——, dus tan(¢) =
oo 14 2025 )= 2025
2
X

15 maximumscore 4
, 48(x? +2025) — 48x - 2x
c g'(x= > >
(x*+2025)
« (Uit g'(x)=0 volgt) —48x2+97200=0
e Hieruit volgt x=45 (x=-45voldoet niet)
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